V naší republice po válce
ČSR se zmenšilo o ……………………………….(požadovalo ji dnešní Rusko) a z republiky byla vystěhována většina Němců. 
ROK 1948
Přestali jsme být demokratickým státem. Prezidentem se sta ………………………….............. 
Zástupci komunistické strany se snažili, aby jich byla většina ve vládě i v ……………………..
Chtěli provádět velké změny a větším počtem zástupců, by všechny přehlasovali.
Komunistická strana začala přesvědčovat lidi o tom, že majitelům továren, soukromým podnikatelům a sedlákům je třeba zabavit majetek. Továrny, dobytek a pole by měly patřit státu, tzn. všem. -> „Nebudou bohatí a chudí, všichni budeme mít ………………… majetek“.
V roce 1946 získala komunistická strana nejvíce hlasů – obsadili ministerstva, úřady.
V únoru 1948 odstranili komunisté z vlády členy jiných stran a převzali všechnu moc ve státě.
Naše republika nebyla demokratická, protože ve vládě byli členové pouze jedné strany – nedemokratický stát.
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